% . 5(2x-9) H
Yukarida verilen isleminin sonucunda elde
edilen cebirsel ifade asagidakilerden hangi-

sidir?

A) 10x+3

B) 10x-3

C) 10x-15 D) 10x+13

2, 4(2a+5) isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 8a+5 B) 8a+20

C) 6a+5 D) 2a+20

&, Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A) 4(x-7) =4x-28
B) 3(2x+9) =6x+27
C) 6(4x-3) = 24x-18
D) 5(-3x-2) = -15x+10

% | 5@x-4)-8(5-4x) |
Yukaridaki cebirsel ifadenin en sade sekli
asagidakilerden hangisidir?

A) 27x - 35 B) 3x - 35

C)27x + 35 D) 3x + 35

4.(-2x+1)=-8x+4

-(8x-4)=-3x -4

3(-5—x)-3x=—6x-15

Yukarida verilen tabloda esitlikler dogru ise
karsisina “D” yanls ise “Y” konulacaktir.
Buna gére hangi se¢genekte dogru verilmis-
tir?

A [p B) [p
Y D
D D
C b D) [y
Y D
Y D

c8 | m.(5x-2)=-35x+14 |
Yukarida verilen esitlikte ® yerine asagidaki-
lerden hangisi gelmelidir?
A) 7 B) -7

C)5 D) -5

£ H 3(x+2) + 2(x -1) H
Yukarida verilen ifadenin en sade es degeri
asagidakilerden hangisidir?

A) 5x+1 B) 5x+5

C) 5x+3 D) 5x+4

Hergiin 5x+4 km yiriyen Ebru, bir haftada
kag km yarir?

A) 35x+4 B) 30x+4

C) 35x+28 D) 30x+24
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©, Bir kenar uzunlugu 5x+3 cm olan karenin
cevresi, bir kenar uzunlugu 4x-2 cm olan es-

kenar G¢genin ¢cevresinden kac cm fazladir?
A) 8x+6 B) 20x+12

C) 8x+18 D) 12x-6

90, Gunde 8x+11 sayfa kitap okuyan Ebru, kita-
bini 12 glinde bitirmistir. Buna gére, Ebru’nun

okudugdu kitap kac sayfadir?
A) 12x+11 B) 96x + 132

C) 96x+11 D) 48x+132

0,
Elma 3x-4 TL
Portakal 4x-3 TL
Mandalina 2x+3

Yukarida birer kg fiyatlan verilen meyveler-
den; 2 kg elma, 3 kg portakal ve 4 kg manda-
lina alan Nisa kac TL éder?

A) 26x-5 B) 12x-9

C) 6x-8 D) 8x+12

9%, Herglin bir 6nceki giiniin 2 kati sayfa kitap
okuyarak kitabini 4 giinde bitiren Elif, ilk
giin 3x+1 sayfa kitap okumustur. Buna gére,

Elif’in okudugu kitap toplam ka¢ sayfadir?
A) 12x+4 B) 45x+15

C) 24x+8 D) 6x+2

98 (3x-5) cm

(10-6x) cm

5cm
2cm

/ ]

(3x+5) cm

4 cm
4 cm

m v
Yukarida verilen dikdértgenlerden hangisinin

alanini veren cebirsel ifade 12x-20’dir?
A)l B) I C) D) IV

5.(A-11)= 10x-55
4.(-3x+7)= -12x+m
Yukarida verilen esitliklere gére A -m isleminin
sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

A) 2x+28 B) x-14
C) 56x D) 2x-28
18
(8x-12) cm

Yukarda verilen kare ve eskenar lcgenin
cevre uzunluklan ayni cebirsel ifade ile gbs-
terilmektedir. Buna goére, karenin bir kenar
uzunlugu ka¢c cmdir?

A) 6x-9 B) 8x-12

C) 24x-36 D) 6x-36
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